= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
A= ALEAHZ SM SAIHE D
H: TANE(ZELXGMLY/NNSEL Al
el XS (e
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
HesE= 73,732,822 62,477,101 11,255,721
= 13,245,497 6,481,217 6,764,280
2 6,645,000 6,093, 100 551,900
Dl 140,000 140,000 0
S 24,790 0 24,790
= 2,628,949 2,060, 129 568,820
Al 51,048,586 47,702,655 3,345,931
S AHE 16,639, 148 15,436,974 1,202,174
2 1,400,000 1,400,000 0
Al 15,239, 148 14,036,974 1,202,174
AN (ZELXEME /XN EL A 13,627,074 12,587,974 1,039,100
pNRe-Ea =D =Ts 2,222,074 2,172,474 49,600
CANBEE MUHAMZ 86,274 36,274 50,000
401 Al&HI L 20 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
OhLaie &A= 50,000,000& * 14 50,000 0 50,000
KNEZEHIHLAY 2H 35,800 36,200 A400
203 HR=AH| 7,600 8,000 A400
03 AIEHFRHRF=ZY| 7,600 8,000 A400
Ol 2 -400,000& 2400 0 2400
SAHEEZR &= 11,405,000 10,415,500 989,500
I PE3EH SEE 199,900 200,000 A 100
401 Al&H| L2 Y 199,900 200,000 A 100
01 Al&H] 199,900 200,000 A 100
OularE 2 -100,000& A 100 0 A 100
EHSYHEZ (M) E2ME 190,000 200,000 A 10,000
401 Al&HIZL =20 190,000 200,000 A 10,000
01 Al&H] 188, 100 198,000 29,900
Ol ot 2 -9,900,000& 9,900 0 29,900
03 A0 1,900 2,000 A 100
OulatE 2 -100,000& A 100 0 A 100
ENS M(0HY E2IE 190,000 200,000 210,000
401 Al&H| L2 HYI 190,000 200,000 A 10,000
01 Al&HI 188, 100 198,000 29,900
OularE 2 -9,900,000& 9,900 0 29,900
03 AIEE20iHI 1,900 2,000 A 100
ool areE 2 -100,000& A 100 0 A 100
LA2F=Z(0F) H =2IM& 95,000 100,000 25,000
401 Al&HI L2 95,000 100,000 25,000




AR ALEHAD A CAHED
B CANL(RELTANL/NSLTA)
ol SANEEE 25 CEERE]
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES O &t 04 3= o HRz2
01 Al£HI 95,000 100,000 A5,000
OO0l &HE 2 -5,000,000& A5,000 0 5,000
WS Jb=Ct2l ~ HLOLTIER S2H& 285,000 300,000 15,000
401 Al&HI YR OHYI 285,000 300,000 A 15,000
01 A&l 283,100 298,000 A 14,900
OullatE -14,900,000& A 14,900 0 A 14,900
03 Al R0iHl 1,900 2,000 A 100
ool &= ~100,000%! A100 0 A100
SIaMIEEAINE E2HE 3,789,750 2,290,000 1,499,750
401 Al HI YL SO 3,789,750 2,290,000 1,499,750
01 Al£HI 3,785,000 2,285,000 1,500,000
OB RMIBEAI T T2HA
2 & 3,485,000,000& = 14 3,485,000 1,985,000 1,500,000
03 A&=20HYI 4,750 5,000 A250
Ol &HE 2 -250,000& A 250 0 A250
&3 20i2 TRIHs 665,000 700,000 35,000
401 Al&HI YR OHYI 665,000 700,000 A35,000
01 A&l 660,250 695,000 A 34,750
Oullat= -34,750,000& A34,750 0 A 34,750
03 AlZR04dl 4,750 5,000 2250
ool =2 ~250,000%! 2250 0 £250
ZE2s TAHEER OHE 95,000 100,000 5,000
401 Al HI LSO 95,000 100,000 5,000
01 Al£HI 94,050 99,000 A4,950
Ol &HE 2 -4,950,000& A4,950 0 A4,950
03 A2 204Hl 950 1,000 A50
Oullat= 2 -50,000& A50 0 A50
== 48 TAIHE E2004 190,000 200,000 A 10,000
401 Al&HI LR OHYI 190,000 200,000 A 10,000
01 Al£Hl 188,100 198,000 29,900
ool &= -9,900, 0002 £9,900 0 £9,900
03 A2 204HI 1,900 2,000 A 100
Oullat& -100,000& A 100 0 A 100
Les SOHME~-E=2 E2HE 285,000 300,000 A 15,000
401 Al&HILSTHY| 285,000 300,000 15,000
01 Al&HI 285,000 300,000 A 15,000
Oullat= -15,000,000& A 15,000 0 A 15,000
2SSl =2 JYE2 4 142,500 150,000 A7,500




A= AesA= SA  EAHE
BH: CANS(RELXANL /XU
S CANHEZ &5 CHol & 2
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Aol Pl HRE2
401 AlEBIZ 2Ty 142,500 150,000 AT7,500
01 Al 142,500 50,000 AT7,500
Sl PNE-E ~7,500,000%! AT,500 0 AT,500
ooz ¥ TR 150,000 200,000 50,000
N INEEEE YT 150,000 200,000 A50,000
01 Al 150,000 200,000 50,000
Sl PNE-E ~50,000, 0002 A50,000 0 A50,000
AATELBYR A TR 190,000 200,000 10,000
401 Al Bl L2 Thyl 190,000 200,000 10,000
01 Al&t] 190,000 200,000 10,000
Sl PNE-E ~10,000, 0002 10,000 0 10,000
S~ LAY E2HA 285,000 300,000 15,000
401 AlEBl L2 ThY| 285,000 300,000 15,000
01 Al 282,150 297,000 14,850
Sl INE-E ~14,850, 0002 14,850 0 14,850
03 Al Ch] 2,850 3,000 A150
Sl INE-E ~150, 000! A150 0 A150
YSUHESYY CAHNEC 2 190,000 200,000 10,000
401 Al Bl L2 Thbl 190,000 200,000 10,000
01 Al&t 190,000 200,000 10,000
Sl PNE-E ~10,000, 0002 10,000 0 10,000
NS 38 CAHAT2ZHA 95,000 100,000 A5,000
401 AlEBlL 2 Thy| 95,000 100,000 A5,000
01 Al&tt] 9,050 99,000 £4,950
Sl INE-E ~4,950,000% £4,950 0 £4,950
03 Al = Ch] 950 1,000 A50
Sl PNE-E ~50,0002 A50 0 A50
DI 248 T2HE 190,000 200,000 £10,000
401 Al Bl L2 Thb| 190,000 200,000 10,000
01 Al&t] 188, 100 198,000 £9,900
Sl PNE-E -9,900, 0002 £9,900 0 £9,900
03 Al = Ch] 1,900 2,000 A100
o0 &= 2 ~100, 0002 A100 0 A100
UAS YADEY TR 1,825,750 2,000,000 A 174,250
401 Al Bl L2 Thbl 1,825,750 2,000,000 A 174,250
01 Al 1,821,000 1,995,000 A 174,000
Sl INE-E ~174,000, 0002 A 174,000 0 A 174,000




AR ALEHAD =M L ZAHE
B CANL(RELTANL/NSLTA)
ol SANEEE 25 CEERE]
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES O &t 04 3= o HRz2
03 A&=20HYI 4,750 5,000 A 250
OO0l &HE 2 -250,000& A 250 0 A250
F2d YHDXZ BECE WA 180, 100 200,000 19,900
401 Al&HI YR OHYI 180, 100 200,000 A 19,900
01 A&l 180, 100 200,000 A 19,900
OullatE -19,900,000& A 19,900 0 A 19,900
SH BHXL 2 SAHEEZHE 142,500 150,000 AT,500
401 AIEHIZ 20 142,500 150,000 A7,500
01 AlZHI 141,075 148,500 NT,425
Oullat= -7,425,000& AT, 425 0 NT,425
03 A&=20HYI 1,425 1,500 AT5
ool & =2 ~75,0002! ATS 0 ATS
FRAUE- HAR C2HA 95,000 100,000 25,000
401 Al&HI LS OHYI 95,000 100,000 25,000
01 A&l 94,050 99,000 A4,950
OullatE -4,950,000& A4,950 0 A4,950
03 AlZR04dl 950 1,000 A50
ool &= ~50,000%! A50 0 A50
s AT 2ZAE & E2004 190,000 200,000 A 10,000
401 Al HI LS 190,000 200,000 A 10,000
01 Al&] 188, 100 198,000 £9,900
Oulat= 2 -9,900,000& 29,900 0 29,900
03 A2 204bl 1,900 2,000 A 100
Oulat= -100,000& A 100 0 A 100
2 SSUH=SEOILME & =2HE 190,000 200,000 A 10,000
401 AIEHIZL 20U 190,000 200,000 A 10,000
01 Al&HI 188,100 198,000 29,900
O &rE -9,900, 0002 £9,900 0 £9,900
03 AI&=S0HYI 1,900 2,000 A 100
Ol aHE 2 -100,000& A 100 0 A 100
ws E8X+ R3IEZ2 UFHAAS 665,000 700,000 235,000
401 Al&HIQLSTHY| 665,000 700,000 35,000
01 A&l 665,000 700,000 235,000
Oullat= -35,000,000& A35,000 0 A35,000
s =2SH4E ~ HeligiRIiZE S 2044 95,000 100,000 5,000
401 AIEHIZL 20U 95,000 100,000 A5,000
01 Al&HI 94,050 99,000 A4,950
ool &rE ~4,950, 0002 £4,950 0 74,950
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el

AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0] &F o pJE-E" HRE2
03 Al =R0HHl 950 1,000 A50
OO0l &HE 2 -50,000& A50 0 A50
H2s (R)ZEE & SAHE =24 304,000 320,000 A 16,000
401 Al&HI YR OHYI 304,000 320,000 216,000
01 Al&H| 304,000 320,000 A 16,000
Ol aHE 2 -16,000,000& A 16,000 0 A 16,000
=28 wEel AF(NYR TAHEE2HE 190,000 200,000 A 10,000
401 Al&HIZL=ROHYI 190,000 200,000 A 10,000
01 AlZHI 189,050 199,000 A9,950
Oullat= -9,950,000& 29,950 0 29,950
03 Al =R0HHl 950 1,000 A50
Oulat= 2 -50,000& A50 0 A50
SANHEEZ FH A72 QAN SAY 95,000 100,000 /5,000
401 Al&HI LS OHYI 95,000 100,000 25,000
01 Al&H| 95,000 100,000 A5,000
Ol aHE 2 -5,000,000& 25,000 0 5,000
SSHAXTH 2 22 (8L LS/UHs5ns - ERSIIEH) 2,964,884 2,800,000 164,884
= 1,400,000 1,400,000 0
Al 1,564,884 1,400,000 164,884
ReHA HIEZAL 2,964,884 2,800,000 164,884
& 1,400,000 1,400,000 0
Al 1,564,884 1,400,000 164,884
LESERSHAIY 2L 2,964,884 2,800,000 164,884
= 1,400,000 1,400,000 0
Al 1,564,884 1,400,000 164,884
401 Al HI LSO 2,964,884 2,800,000 164,884
= 1,400,000 1,400,000 0
Al 1,564,884 1,400,000 164,884
01 Al&HI 2,784,884 2,620,000 164,884

OLEEEREHN LE2 HEZA(ESER

HA) 164,884,000& = 14 164,884 0 164,884
HE 2L ZHI (S AIHEZ D) (IIEH/DIEL) 47,190 49,000 A~ 1,810
Iz 2 7,125 7,500 A375
eI =2El 7,125 7,500 A375
203 ¥R =& 7,125 7,500 A 375
01 JI 22 LR=LHI 3,135 3,300 A 165
Oulat= 2 -165,000& A 165 0 2165
04 REN2IHFF=LH 3,990 4,200 A210
Ol aHE 2 -210,000& A210 0 A210
Jl=&Hl 40,065 41,500 AN1,435
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A= AeEE= 2A : SAICIXQI D
Ha: OIB0E SAZE ZH(SELTANL/NALEAI)
ool TAIZE R4 (Etel &8
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K I8N BlusZ
S AICIRQ! D} 7,151,340 6,526,035 625,305
=l 1,235,000 1,235,100 A100
= 356,000 141,000 215,000
Al 5,560,340 5,149,935 410,405
OISOE SAZR Z&(ZELXNAML/NAL A 7,120,557 6,496,735 623,822
z 1,235,000 1,235,100 A100
= 356,000 141,000 215,000
Al 5,529,557 5,120,635 408,922
SAZE = 26,073 27,446 A 1,373
SAIZB ABE 20,373 21,446 A1,073
201 e ] 17,622 18,550 £928
01 At 2l 17,622 18,550 928
O arE 2t ~928,000& £928 0 928
203 PRETH| 1,900 2,000 A100
03 AlZZEXYDETH| 1,900 2,000 £100
O & a2t ~100, 0002 A100 0 A100
301 Yere a3 851 896 A5
10 BAAHI 242 851 896 ~45
Ol arE 2 -45,00094 N85 0 ~45
CIRtOl ¥ D2RE =X 5,700 6,000 A300
201 e ] 5,700 6,000 £300
01 At el 5,700 6,000 300
O arE 2t ~300, 0002 £300 0 A300
CIRNQIEA BEXH 685,506 563,670 121,836
= 150,000 0 150,000
Al 535,506 563,670 128,164
ZTALE ORQ LAY 475,000 500,000 25,000
401 AlEHIL 2T 475,000 500,000 25,000
01 A& 470,250 495,000 124,750
Ol arE 2 ~24,750, 0002 £24,750 0 124,750
03 Al& =i 4,750 5,000 £250
Ol &rE 2t ~250, 0002 A250 0 A250
SAICIRL JHE - RRI2E 56,450 59,400 £2,950
201 Y2 Y| 8,550 9,000 A450
02 22| 8,550 9,000 450
Ol &rE 2 -450,0002! £450 0 1450
401 Al HI L2 47,500 50,000 A2,500
01 A& 47,500 50,000 £2,500
Ol arz 2 ~2,500,0002 A2,500 0 £2,500




A= AMBYI S EAICIXROID
B 0IB0S TAYE T (FELTSHL/NALTAI)
SHol: CIXRIEAl S XY EERED
A2 RA - ZY . SR(BA) - NRAY - BES Ofl &k 04 Pl HlmE 2

OXQIEAl BEXE 2 4,056 4,270 ~214

202 o4t 4,056 4,270 A214

01 =01l 4,056 4,270 ~214

Sl PNE-E -214,000%! ~214 0 ~214

AR Us HEEA X4 150,000 0 150,000

= 50,000 0 150,000

401 A& =0Hb| 150,000 0 150,000

= 50,000 0 150,000

01 Al&H] 148,000 0 148,000
OAERINUEHECAITY

148,000,008 * 14! 148,000 0 148,000

= 148,000 0 148,000

03 Al&=0HHI 2,000 2,000
OASRINUEHEEAIZY

2,000,000 * 14 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

THHE 2 ZHEH KA 1,105,302 1,105,950 1648

z 765,000 765,100 A100

A 340,302 340,850 A548

NEEAE EHEY A 1,093,000 1,093,000 0

2 765,000 765,100 A100

A 328,000 327,900 100

401 A& =0Hb| 1,093,000 1,093,000 0

z 765,000 765,100 A100

A 328,000 327,900 100

03 Al&=0hH| 13,000 13,000 0

Ol &= A 13,000,000 * 141 13,000 13,000 0

z 9,000 9,100 A100

A 4,000 3,900 100

FHEZNE 223l 12,302 12,950 A 648

201 YBr2 ) 9,243 9,730 £487

01 At 9,243 9,730 ~487

Sl INE-E ~487,0002! N 487 0 A 487

202 o4 bl 3,059 3,220 A 161

01 =0T 3,059 3,220 A 161

Sl INE-E ~161,000%! A 161 0 A 161

TABY T4 - Be 2,393,860 2,437,284 ~43,415

z 470,000 470,000 0

= 141,000 141,000 0

A 1,782,869 1,826,284 ~43,415

SAIBE A& RNl AY 305,000 300,000 5,000

401 A& =0HY| 305,000 300,000 5,000




A= ALBAR SA L ZATIT
B OSCIE TAYE XM (FELTANL/NSLEA)
B9l SAZY x4 - 2 (el &
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
01 Al 305,000 300,000 5,000
OOl a2 ~15,000,000%! 15,000 0 15,000
AYHY SHTHNZH B2 I

20,000,002 * 14} 20,000 0 20,000
SAIBY |2 441,813 453,014 A11,201
201 L2y 87,419 92,020 A4,601
01 AR eIt 24,434 25,720 A1,286
OOlar 2 ~1,286,0002 ~1,286 0 A1,286
2 BB 62,985 66,300 £3,315
OlaE -3,315,0002! £3,315 0 £3,315
206 MR 123,500 130,000 26,500
01 T2l 123,500 130,000 26,500
OOl a2 ~6,500, 0002 £6,500 0 26,500
405 &+ SH 1,900 2,000 A100
01 RMUSEHSH| 1,900 2,000 A100
Ol A= ~100, 000! A100 0 A100
JABR 2R T4 285,000 300,000 15,000
401 AIEHIL 2 CH] 285,000 300,000 15,000
01 Al 285,000 300,000 15,000
OnlaE ~15,000,0002! 15,000 0 15,000
DS 242F 2HAE 22 28,500 30,000 A1,500
401 AlZHIL 2O 28,500 30,000 A1,500
01 Al 28,500 30,000 A1,500
OolarE 2 ~1,500,000% A1,500 0 A1,500
NEelT 472 HEZY X4 294,500 310,000 15,500
401 AlEHIL2CH] 294,500 310,000 £15,500
01 Al 294,500 310,000 15,500
OOl a2 ~15,500,000%! A 15,500 0 15,500
SYTY x4 66,500 70,000 A3,500
401 AIEHIL2CH] 66,500 70,000 3,500
01 Al 66,500 70,000 A3,500
OolarE 2 ~3,500,000%! 3,500 0 A3,500
HE=Ql 2 SHYEXI B A 28,500 30,000 A1,500
401 AIZHIL 2 CH] 28,500 30,000 A1,500
01 Al 28,500 30,000 A1,500
OlaE ~1,500,000%! A1,500 0 A1,500
SABY T4 - 22l 2B 4,056 4,270 A214
202 01t 4,056 4,270 A214




AR ALBYI SH  EAITIRROI D
HH: OIEUE SAZEZ ZH(FELXNGML/NALCAI)
el EAISE x4 - 2l (ehel: =@
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 S 4,056 4,270 A214
OO0l &HE 2 -214,000& A214 0 A214
SAEHE 2te] 2,476,631 2,091,470 385, 161
Ot 2t ALY 142,500 150,000 A7,500
401 Al&HI YL SO 142,500 150,000 A7,500
01 Al&H| 140,600 148,000 AT,400
Ol aHE 2 =7,400,000& AT,400 0 AT,400
03 AIZR0bl 1,900 2,000 A 100
Oulat= 2 -100,000& A 100 0 A100
MEA s JIIZEHE LEDEH AIEE XA 95,000 100,000 5,000
401 AlEHIL 201 95,000 100,000 5,000
01 Al&HI 94,050 99,000 A4,950
Oulat= 2 -4,950,000& 24,950 0 A4,950
03 AIZ 204 950 1,000 A50
Oullat= -50,000& A50 0 A50
TERIE & &30 e HES &4 A 95,000 100,000 5,000
401 Al&HIZL=RCHYI 95,000 100,000 /5,000
01 Al&EHI 93,100 98,000 24,900
Oulat= 2 -4,900,000& 24,900 0 A4,900
03 Al =204l 1,900 2,000 A 100
Ol &HE 2 -100,000& A 100 0 A 100
SHs Btalgl 4o & =FAAS 95,000 100,000 25,000
401 Al&HI LS04I 95,000 100,000 /5,000
01 Al&H| 90,250 95,000 A4,750
Ol aHE 2 -4,750,000& AN4,750 0 A4,750
03 Al£=R04dl 4,750 5,000 A 250
OolerE 250,000 A 250 0 A250
THAEE 722 1,777,075 1,517,200 259,875
201 et 1,164,700 924,700 240,000
02 2523l 1,164,700 924,700 240,000
Oz332= & HAl 1,160,000 920,000 240,000
o2d I8 #JIIg
Z & 550,000,000 * 14 550,000 350,000 200,000
ogHE Bots &z
Z2 & 610,000,000& * 14 610,000 570,000 40,000
401 A EHIL 201 610,000 590,000 20,000
01 Al&HI 590,000 570,000 20,000
OHJIHEBA HEFZ0 [HE FHE ML &
= 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000




04 Nz

2 AMEAH2 2M 0 SAICIACI
M OIS0 TAZZ ZE(2ELNSENL/XAL Al
CAZY 22 (cte: &
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES 0f] AboH J|| & oH Hon=s2t
405 RHAHE SHI 2,375 2,500 A125
01 AHAIUSEFSH| 2,375 2,500 A125
OO0 AHE 2t -125,000& A125 0 A125
2T 1 108,000 120,000 A12,000
307 2I2t0| A 108,000 120,000 A12,000
02 SIZHPAEX 108,000 120,000 212,000
OO0 AR 2t -12,000, 0002 212,000 0 212,000
CAZY2E 29| 4,056 4,270 A214
202 04 H] 4,056 4,270 A214
01 20| 4,056 4,270 A214
Ol aHE 2 -214,0004 A214 0 A214
PEA REHA L H2AXHAX2A 160,000 0 160,000
401 AlEHIL =20 160,000 0 160,000
01 Al&H| 160,000 0 160,000
ORZA ZEIHA AFH(3HAEHA)
160,000,000 * 14l 160,000 0 160,000
DE WA - 22l 433,176 270,915 162,261
< 65,000 0 65,000
Al 368, 176 270,915 97,261
OLECI2 2HE & ALY 173,000 0 173,000
[= 65,000 0 65,000
Al 108,000 0 108,000
207 S PIHE 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
01 ¢RI 18,000 0 18,000
OOIELI22HE Ao 2 (LEH)
18,000,0002 * 14l 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
401 Al&BlL=0d] 155,000 0 155,000
= 47,000 0 47,000
Al 108,000 0 108,000
01 Al&H] 153,000 0 153,000
OutstXa el TN AAL (HESH)
153,000,000 * 14l 153,000 0 153,000
[= 47,000 0 47,000
Al 106,000 0 106,000
03 A& SHH 2,000 0 2,000
OgstzA 2FEINE ALY 2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
OIECI2 €2 o UMY 47,500 50,000 22,500
401 AlEHI LS 47,500 50,000 A2,500
01 Al&H] 47,500 50,000 22,500
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AR ALBYI SH  EAITIRROI D
HH: OIEUE SAZEZ ZH(FELXNGML/NALCAI)
el Zh=E e - 2el (etel: =3
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2

Oulat= 2 -2,500,000& 22,500 0 A2,500
CEH 3308 21= S& 41X 95,000 100,000 25,000
401 Al HI LSO 95,000 100,000 5,000
01 Al&HI 94,050 99,000 A4,950
Oulat= 2 -4,950,000& A4,950 0 A4,950
03 AIZ SR04l 950 1,000 A50
Oulat= -50,000& A50 0 A50
SZdls E ANds 22 113,620 116,645 A3,025
201 ZetEEl 6,175 6,500 A 325
01 AtR 22l 4,750 5,000 A 250
Oulat= 2 -250,000& A 250 0 A250
02 =234l 1,425 1,500 AT5
Ol aHE 2 -75,000& AT5 0 AT5
401 Al&HI LR OHYI 47,500 50,000 A 2,500
01 AlZHI 47,500 50,000 A2,500
Oullat= -2,500,000& 22,500 0 22,500
405 AHoHESHI 3,800 4,000 A 200
01 HARESFSH 3,800 4,000 A200
Oulat= 2 -200,000& A 200 0 A200
202 e - 22l 2E 3] 4,056 4,270 N214
202 O4Hl 4,056 4,270 N214
01 S 4,056 4,270 A214
Ol aHE 2 -214,000& A214 0 N214
MY 2 ZUI (S AICIACI ) (D1EH/JIE 27,835 29,300 A1,465
Pl 2 3,990 4,200 A210
eI 2| 3,990 4,200 A210
203 ¥R =&l 3,990 4,200 A210
04 2EANSSHRFLHI 3,990 4,200 A210
Ol aHE 2 -210,000& A210 0 A210
| =& Hl 23,845 25,100 N1,255
Jl=&Hl 23,845 25,100 A1,255
201 Let2IH| 15,675 16,500 A825
01 AtE22/Hl 15,675 16,500 A 825
Ol aHE 2 -825,000& A 825 0 A825
202 O4H| 7,220 7,600 A 380
01 WY 7,220 7,600 A 380
Oulat= 2 -380,000& A 380 0 A 380
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A= ALEAR SN AL
I CRUSY AF(+3LUS/E2)
el 2 ¥ soHE T2MA (e &)
A= FA -3 - SHRA(2) - MFAY - BES O &t o ESE Hns2

e 36,245,791 27,793,291 8,452,500
2 8,228,288 2,028,288 6,200,000
2 4,010,000 3,458,000 552,000
== 955,400 423,400 532,000
Al 23,052,103 21,883,603 1,168,500
CRNSY #F(+SLUSE/E2) 8,467,332 7,795,460 671,872
= 980,000 980,000 0
= 997,000 945,000 52,000
= 423,400 423,400 0
Al 6,066,932 5,447,060 619,872
e 2 S0E SR 833,700 802,000 31,700
HAEIC HBER2 SHLIIA 0122 545,000 500,000 45,000
401 AlEHIL 2O 545,000 500,000 45,000
01 A& 528,000 480,000 48,000
Otlar=2 —22,000,0002 A22,000 0 22,000
Osg=g 2 X244 70,000,0008 * 14] 70,000 0 70,000
03 Al& =0 17,000 20,000 ~.3,000
Otlar=2 -3,000,0002 A3,000 0 ~3,000
FTosHEC2HE 222 1,900 2,000 A 100
202 o4l 1,900 2,000 A 100
01 2LH0iH] 1,900 2,000 A 100
Otlar= 2t -100,000& A 100 0 A100
2EESM(HBZ WYZ)EEH A 96,800 100,000 A3,200
401 AlEHIL 2O 96,800 100,000 ~3,200
01 A& 96,800 100,000 A3,200
Otlar=2 -3,200,000& A3,200 0 A.3,200
THOHE(P1SH) sSHEZZ SEZISA 95,000 100,000 ~5,000
401 AlZHIL 2T 95,000 100,000 ~5,000
01 A& 95,000 100,000 ~5,000
Ol o &2 -5,000,000& ~5,000 0 ~5,000
SHETZ (20035 H)SEE B A 95,000 100,000 ~5,000
401 AlZHIL 2| 95,000 100,000 ~5,000
01 Al&H 95,000 100,000 ~5,000
Otlar=2 -5,000,0002 £5,000 0 ~5,000
TENE 25 5,833,632 5,593,460 240,172
2 980,000 980,000 0
2 997,000 945,000 52,000
= 423,400 423,400 0
Al 3,433,232 3,245,060 188,172
UEE=EERE: P P 1,066,000 1,004,000 62,000
2 804,000 752,000 52,000




A= ALEAR SN AL
3 CRUEY AF(+3LUS/E2)
D E2AE =25 (S &)
= 2N 33X - HAGA) - MEAY - BES O &t o ESE Hns2
Al 262,000 252,000 10,000
201 L2 10,000 0 10,000
02 3329l 10,000 0 10,000
occval dArg & 10,000,000 * 14] 10,000 0 10,000
401 AlEHIL 2O 1,056,000 1,004,000 52,000
= 804,000 752,000 52,000
Al 252,000 252,000 0
01 Al&H 1,046,000 994,000 52,000
O AAEAH % SAH
2T 1,046,000,0008 * 14! 1,046,000 994,000 52,000
2 799,000 747,000 52,000
Al 247,000 247,000 0
CERALEE 293 34,732 36,560 1,828
201 et 32,832 34,560 ~1,728
02 3329l 32,832 34,560 1,728
Oolar=2 1,728,000 ~1,728 0 ~1,728
202 Oibl 1,900 2,000 A~ 100
01 2LH0iH] 1,900 2,000 100
Otlar=2 100,000 A 100 0 A 100
starzel~3el Otsor sua 95,000 100,000 ~5,000
401 AIEHIL 2 95,000 100,000 ~5,000
01 A& 94,050 99,000 4,950
Otlar= 2 -4,950,0002 4,950 0 4,950
03 A& il 950 1,000 50
Otlar=2 -50,000& A50 0 50
ADI2E GHA0l Ot ARl 9 NUER IH 385,000 300,000 85,000
401 AlEHIL 2O 385,000 300,000 85,000
01 A& 385,000 300,000 85,000
Omgal 9 S2H I [=0.3Kn
2 ¥ 385,000,0002 * 14| 385,000 300,000 85,000
SH BED-FHDL GEAZ2ME 200,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000 0
Al 100,000 0 100,000
401 AlEHIL 2T 200,000 100,000 100,000
== 100,000 100,000 0
Al 100,000 0 100,000
01 A& 200,000 100,000 100,000
OAAIEAE & A
ZF 200,000,0002 * 14! 200,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000 0
Al 100,000 0 100,000
FoMe QAL 1,800,000 1,400,000 400,000




0z N>
J2

ALBA= SN AL
CE2NEY HE(+SLUE/E2)
FoIME BIRGHL

22

OH
i

pJE-E"

FOIME BIRAHA(SHS) 1,800,000 400,000 400,000
401 AlEHIL 2O 1,800,000 400,000 400,000
01 A& 1,800,000 400,000 400,000

SHE Fo=AAY
ZF 700,000,0008 * 14! 700,000 300,000 400,000

SUBA(+SLNS/ER) 2,677,447 646,000 31,447

SUSHEEZ FNSS 679,297 695,000 A 15,703

PEUSHECR DIZENLSA 95,000 100,000 5,000
401 NEHIL 2] 95,000 100,000 5,000
01 A& 95,000 100,000 5,000

Ol A= 2t -5,000,0002 5,000 0 5,000

T Y SHEEE RXES 293,247 300,000 16,753
201 Yer2ey| 10,000 0 10,000
02 BB 10,000 0 10,000

OZaHBEH T2MA X 2B
10,000,008 * 12! 10,000 0 10,000
401 AlEHIL 2O 283,247 300,000 A16,753
01 Al&yl 280,397 297,000 16,603
Ol A= 2t ~16,603,0002 16,603 0 16,603
03 Al& =] 2,850 3,000 A150
Ol A= 2t ~150,00084 A 150 0 A150

PE7SH E2 2HEPBAHELBE &) 35,150 37,000 A 1,850
401 N EHIYL 2] 35,150 37,000 A 1,850
01 A& 35,150 37,000 A 1,850

Ol &= 2t ~1,850,0002 A 1,850 0 A 1,850

TETSHE Y =S PBAHC.5HTAREY) 161,900 164,000 £2,100
401 AlEHIL 2RI 161,900 164,000 £2,100
01 Al&l 160,000 162,000 A2,000

Ol A= 2t ~2,000,0002 A2,000 0 A2,000
03 Al& =] 1,900 2,000 2100
Ol A= 2t ~100,00084 A100 0 A100

23| 1,486,900 /417,000 69,900

SEEX B 95,000 100,000 5,000
401 AN &HIYL 2] 95,000 100,000 5,000
01 A& 95,000 100,000 £5,000

Ol A= 2t -5,000,0002 25,000 0 25,000

Y |NES 95,000 100,000 5,000

401 N EHIL 2] 95,000 100,000 5,000
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A= ALEER NS

R T2 QA (2BLLE

cHel: TRIY| (ctol: @
A2 ZW (T - MRAY - B Aoy Jf= e HR=2

01 Al&l 95,000 100,000 A5,000
OOl ar= 2 -5,000,000 25,000 0 A5,000
ARDAE(S2 - HB)RNES 95,000 100,000 A5,000
401 AlSHIL SO 95,000 100,000 5,000
01 Al& 95,000 100,000 A5,000
OOl &= 2 -5,000,0008! 25,000 0 A5,000
ALY EXBA 95,000 100,000 A5,000
401 AlSHIL SO 95,000 100,000 A5,000
01 Al 95,000 100,000 A5,000
OOl arE 2 -5,000,0008! A5,000 0 A5,000
SEFH A 1,900 2,000 100
202 01| 1,900 2,000 100
01 201l 1,900 2,000 A 100
OOl A= ~100,0002 A100 0 A100
ANIX E2FH 2 24 315,000 215,000 100,000
401 Al&HI LY 300,000 200,000 100,000
01 Al&Hl 300,000 200,000 100,000

O AR E2FH|
300,000,000 * 14! 300,000 200,000 100,000
DEHAIL HHI AL 95,000 100,000 A5,000
401 AlSHIL ST 95,000 100,000 A5,000
01 Al&l 95,000 100,000 25,000
OOl A= -5,000,000 25,000 0 A5,000
ey HX 95,000 100,000 5,000
401 Al&HI LY 95,000 100,000 5,000
01 Al&l 95,000 100,000 A5,000
OOl &= 2 -5,000,000 25,000 0 A5,000
2Rz 511,250 534,000 ~22,750
CEHAR 437,250 460,000 22,750
201 Lpre oy 200,450 211,000 ~10,550
01 At 152,950 161,000 18,050
OOl &= 2 -8,050,000%! 18,050 0 18,050
02 232l 47,500 50,000 A2,500
OOl A= 2 2,500,000 A2,500 0 A2,500
206 T 24 107,350 113,000 A5,650
01 Ml 107,350 113,000 15,650
OOl &= 2 -5,650,000! 25,650 0 15,650
405 XtabF S| 124,450 131,000 16,550
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AZ: HEEAI N ad
H: T2 QA (LSLNE/ER)
ol CRHael (eto: e
22N BB O9(30) - MIRAY - BES Off &F oA [ =)e Hnz2
01 AL SEF S| 124,450 131,000 26,550
OO0l ab & 2t 6,550,000 26,550 0 26,550
SHE THOHOIE (ZBEMUOHE /TH LT - RIS) 9,448,676 2,354,576 7,094,100
= 7,248,288 1,048,288 6,200,000
S 532,000 0 532,000
Al 1,668,388 1,306,288 362, 100
StE I 9,448,676 2,354,576 7,094,100
= 7,248,283 1,048,288 6,200,000
5 532,000 0 532,000
Al 1,668,388 1,306,288 362, 100
A5t | 1,996,576 1,596,576 400,000
= 1,048,288 1,048,288 0
Al 948,288 548,288 400,000
401 Al&HI LY 1,996,576 1,596,576 400,000
= 1,048,283 1,048,288 0
Al 948,288 548,288 400,000
01 Al 1,976,576 1,576,576 400,000
OXAIZHY L S AHI(L=3.75Kn)
ZH 1,976,576,0002 * 14l 1,976,576 1,576,576 400,000
= 1,038,288 1,038,288 0
Al 938,288 533,288 400,000
SH & - A oHE B4 2 & HI Y 40 0fl 2 AL 218,500 230,000 211,500
201 Yer2Ay] 14,250 15,000 AT50
01 Ar22teltl 14,250 15,000 AT50
O &b = 2t 750,000 AT50 0 AT50
401 Al&HI LY 204,250 215,000 210,750
01 Al 204,250 215,000 210,750
OO0 ab & 2t -10,750,000! 210,750 0 210,750
StEEH 29l 2,850 3,000 A150
202 01| 2,850 3,000 A150
01 =UodHl 2,850 3,000 A150
OOl ab & 2t 150,000 A150 0 A150
A5t BY DIZESX 24 95,000 100,000 25,000
401 Al&HIYL=20HY| 95,000 100,000 25,000
01 A& 95,000 100,000 25,000
ool stz -5,000,0002 25,000 0 25,000
X5k (14 M) b 142,500 150,000 A7,500
401 Al&HI LY 142,500 150,000 A7,500
01 Al&H] 142,500 150,000 AT7,500
O ab = 2t ~7,500,000 27,500 0 A7,500
5t & TH oH Ofl 2 AL 4,532,000 0 4,532,000
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AR AEBYI SN ALD
HH: otd THOHOIEH(SSEM LA /THLH LT - 21 9)
el ofE &l (etel: =3
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 4,000,000 0 4,000,000
S 532,000 0 532,000
401 Al HI YL SO 4,532,000 0 4,532,000
= 4,000,000 0 4,000,000
S 532,000 0 532,000
01 Al&HI 4,511,600 0 4,511,600
O&AAMNEAHHY SAME(Z8H)
4,511,600,000& * 14! 4,511,600 0 4,511,600
= 3,982,000 0 3,982,000
= 529,600 0 529,600
03 Al&Z=R0HHl 20,400 0 20,400
OAME=2RUH(LdEed) 20,400,000 * 14 20,400 0 20,400
= 18,000 0 18,000
= 2,400 0 2,400
MEHOIE DL ALS 2,200,000 0 2,200,000
= 2,200,000 0 2,200,000
401 Al&HIZL=ROHYI 2,200,000 0 2,200,000
= 2,200,000 0 2,200,000
01 Al&H| 1,900,000 0 1,900,000
O&AAMEAHHY SAE(ZEH)
1,900,000,000& * 14! 1,900,000 0 1,900,000
= 1,900,000 0 1,900,000
02 2feldl 300,000 0 300,000
ozeldi(ged) 300,000,000 * 14| 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
AGHE EHXIE ZAMEY 23,750 25,000 A1,250
401 Al&HI LS04I 23,750 25,000 A1,250
01 Al&H| 23,750 25,000 A 1,250
Oullat = -1,250,000& A 1,250 0 A 1,250
Ot& AGHA DI A A 190,000 200,000 A 10,000
401 Al&HIZL=RHYI 190,000 200,000 A 10,000
01 Al&HI 190,000 200,000 A 10,000
Oulat= 2 -10,000,000& A 10,000 0 A 10,000
FSdHE oty o=+ 47,500 50,000 22,500
401 Al &HIL 201 47,500 50,000 A 2,500
01 Al&HI 47,500 50,000 A2,500
Oulat= 2 -2,500,000& 22,500 0 A 2,500
=2 JAMH U (sYNLrb/=g - 5EF) 4,417,300 3,725,000 692,300
= 3,013,000 2,513,000 500,000
Al 1,404,300 1,212,000 192,300
sYo|8 &5 1,058,000 1,067,000 9,000
= 655,000 655,000 0
Al 403,000 412,000 A9,000




0z N>
J2

2R BE - GR(E) - HRAY - BES arey p/E-T" HRE2
A4H M=Eel T2EESA 171,000 180,000 9,000
401 A EHIL 201 171,000 180,000 9,000
01 Al&HI 171,000 180,000 /9,000
Oulat= 2 -9,000,000& 29,000 0 29,000
SSAE R 2 486,300 504,000 A17,700
welAlE HE= 463,500 480,000 A 16,500
401 A EHIL 201 313,500 330,000 A 16,500
01 Al&HI 313,500 330,000 216,500
Oulat= 2 -16,500,000& A 16,500 0 A 16,500
28 2 Ld=ZdlgX2a 19,950 21,000 A 1,050
201 Let2d| 19,950 21,000 A 1,050
01 AtE22(Hl 15,200 16,000 A 800
Ol aHE 2 -800, 000& A800 0 A 800
02 2323l 4,750 5,000 A 250
Oulat= 2 -250,000& A 250 0 A250
sgAE |X2el 283 2,850 3,000 A 150
202 Oddl 2,850 3,000 A 150
01 WY 2,850 3,000 A 150
Oulat= 2 -150,000& A150 0 A 150
SEMESIEYIAY 2,873,000 2,154,000 719,000
= 2,358,000 1,858,000 500,000
Al 515,000 296,000 219,000
sEZFIIEES 2,674,000 2,154,000 520,000
= 2,358,000 1,858,000 500,000
Al 316,000 296,000 20,000
401 A EHIL 204 2,674,000 2,154,000 520,000
= 2,358,000 1,858,000 500,000
Al 316,000 296,000 20,000
01 Al&HI 2,624,000 2,104,000 520,000

OMAZA X SAHI(SBH)
2 & 2,624,000,000& = 14 2,624,000 2,104,000 520,000
= 2,323,000 1,823,000 500,000
Al 301,000 281,000 20,000
HRADS M 199,000 0 199,000
403 XXM SKH201H 199,000 0 199,000
02 BJ12S0CHSHCHE AL I 199,000 0 199,000
HANSELAIY (ST )

199,000,000& * 14 199,000 0 199,000
HY(SELXGML/RNGSLEA) 567,334 603,993 A 36,659
24y 29 567,334 603,993 A 36,659
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A= ALBAR SN AL
HE: AL (FELXANL/NSLTAI)
ool ALY 29 (9l @2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
ALy =2 19,889 22,156 ~2,267
201 L2 14,197 16,440 £2,243
01 At 11,347 13,440 £2,003
Oolar 2 ~2,003,000%! £2,093 0 £2,003
2 222 2,850 3,000 A150
Sl PNE-E ~150,000%! A150 0 A150
405 XtaHE S| 676 700 A24
01 HAUSZH S| 676 700 A24
OlaE 2 ~24,0002! A24 0 A24
EHALHY =SS 2,565 2,700 A135
201 Lpr2 | 2,565 2,700 A135
01 At 2,565 2,700 ~135
OOl a2 ~135,0002! A135 0 ~135
AMIIH YL 144,833 152,480 AT,647
201 2er | 106,856 112,480 75,624
01 At 22l 9,975 10,500 £525
OOl a2 ~525,0002! A525 0 £525
2 BB %881 101,980 A5,099
OlaE2 -5,009,000% £5,099 0 £5,099
401 AIEHIL2CH] 37,977 40,000 A2,023
01 Al 37,977 40,000 £2,023
Ol a2 ~2,023,000%! £2,023 0 £2,023
BEAYS 29 363,212 377,357 A24,145
201 2er | 5,002 5,360 £268
01 AtE22(Hl 1,292 1,360 A68
Sl PNE-E ~68,0002 ~68 0 A68
2 ZZ2YH| 3,800 4,000 A200
OlaE2 ~200, 0002 £200 0 A200
401 AIEHIL2CH] 112,123 78,000 34,123
01 Al 112,123 78,000 34,123
OOl a2 ~3,877,000%! £3,877 0 A3,877
ORSASEX TAIL 20,000,0002 * 14} 20,000 0 20,000
OHE ZAZL N2 o SFA 24
8,000,008 * 141 18,000 0 18,000
403 XX EHHIS XH2 0l ® 221,000 282,000 £61,000
02 ZIIZSOICHECHE AR 221,000 282,000 £61,000
OBSALSHE L IS RUAIL OHLX
2 181,000,0008 * 14 81,000 242,000 £61,000
405 &+ SH 3,000 0 3,000
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A= ALBAD SN TRl
o Mol L WL O (STEMUOHE /LT - 1S)

Sl IO Bl S22 5 (el &2

AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz

T2 el ot 1,995,560 2,053,947 ~58,387

2 285,729 285,729 0

= 55,740 54,240 1,500

Al 1,654,091 1,713,978 £59,887

THoH % THEH I (DTEMLOE /ML - 29l 1,012,028 1,015,684 73,656

2 252,529 252,529 0

= 38,746 37,246 1,500

Al 720,753 725,909 75,156

TH O 2 2h2l S 22 5 53,862 58,280 A4,398

WeSe A e 46,107 49,680 A3,573

201 Lur2 | 46,107 49,680 A3,573

01 AR eIt 31,400 34,400 £3,000

Oolar 2 ~3,000,000%! A3,000 0 A3,000

2 BB 14,707 15,280 A573

OlaE 2 ~573,0002! A5T3 0 A5T3

VIS SeE 775 1,600 £825

201 2er2 | 775 1,600 £825

01 AR eIl 775 1,600 2825

Onla 2 -825,0002! £825 0 £825

VBRI 812,637 825,610 ~12,973

2 240,000 240,000 0

= 34,400 34,400 0

Al 538,237 551,210 ~12,973

OIFE KB T 178,237 177,610 627

201 L2y 92,482 97,350 A4,868

01 AR eIt 52,345 55, 100 £2,755

OolaHE 2 -2,755,000& N2,755 0 N2,755

2 TZ2YH| 40,137 42,250 A2,113

Ol a2 -2,113,0002! £2,113 0 £2,113

401 AIEHIL2CH] 6,000 0 6,000

01 Al 6,000 0 6,000

OINBSEEFHFUIAI (912 )

3,000,002 * 2244 6,000 0 6,000

405 THAHFSH] 2,495 3,000 AB05

01 RMUSEH S| 2,495 3,000 A505

Oolar =2 ~505,0002! AB05 0 A505

AL THH Ol 2 201,200 213,000 £11,800

201 L2y 1,500 2,000 A500

01 AR eIt 1,500 2,000 500

Ol A= ~500, 000! AB00 0 2500
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AR AEBYI SRR
HE: T L KL Ol (BREMYLOIE /T - 21)

ol WD RS (e @

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

301 YerBA3 200 1,000 A800

10 SAFAIHI A 200 1,000 800

o= ~800,0002! 800 0 800

401 AEHI2L S 199,500 210,000 10,500

01 Al&l 199,500 210,000 10,500

Ol &= 2 ~10,500,00024 ~10,500 0 10,500

NAGSLHE 29 16,200 18,000 A1,800

307 2I2+0IH 16,200 18,000 A1,800

02 QIAAMBE 16,200 18,000 A1,800

Ol &= 2 ~1,800,00024 ~1,800 0 A1,800

OIFE MEHY XA 145,509 131,794 13,715

2 12,529 12,529 0

= 4,346 2,846 1,500

Al 128,634 116,419 12,215

AHSHSE FH 41,740 42,600 860

301 YerBA3 8,740 9,200 A460

10 BAHAHIE A2 1,900 2,000 A100

o= 2 ~100,0002 A100 0 A100

12 JIEtE A 6,840 7,200 A360

Ol &= 2 ~360,0002 360 0 A360

401 AEHILS ] 7,600 8,000 A400

01 Al&| 7,600 8,000 400

Ol = 2 ~400,0002! A400 0 400

W PEFY 22 10,600 14,000 A3,400

201 Yer2g| 900 1,000 A100

02 ZZ2H| 900 1,000 A100

O =2 ~100,0002 A100 0 A100

206 T 2H| 2,700 3,000 A300

NIEED 2,700 3,000 300

Ol &= 2 ~300,0002 A300 0 A300

405 XtoHE S| 7,000 10,000 A3,000

01 XYL SEFH S| 7,000 10,000 A3,000

ool =2 -3,000,000%! 3,000 0 A3,000

gAY X 24,000 9,000 15,000

402 Q12X 01 F 15,000 0 15,000

01 UATEBE 15,000 0 15,000

OF2FASALH NS (HWHLSHI)
15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000
WHOS 2 AZTE AuEs 3,475 3,500 ~25
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0z N>
-

MBS S(3) - MRAY - BES pJE-T =

Ut oyl 475 500 ~25

01 At2z2l| 475 500 A25

O &= ~25,000% A25 0 A25

SYMK SUABNG ASHEX &X 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

Al 1,500 0 1,500

Ut oyl 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

Al 1,500 0 1,500

01 At 2l 3,000 0 3,000
OEE VNN I

3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

Al 1,500 0 1,500

A (BBEMYLOE /T - 2129 250,888 317,963 158,075

= 33,200 33,200 0

= 16,994 16,994 0

Al 209,694 267,769 158,075

S n) 259,888 317,963 158,075

= 33,200 33,200 0

< 16,994 16,994 0

Al 209,604 267,769 158,075

| zel 93,545 95,620 ~2,075

SR E] 82,645 84,220 A 1,575

NESEIN 23,925 25,500 A1,575

O & 2t ~1,575,000% A1,575 0 A1,575

N ] 9,500 10,000 2500

Al£HI 9,500 10,000 A500

O &2t ~500, 0002 500 0 A500

Zoaeen e 46,220 102,220 56,000

301 Yere a3 44,220 100,220 156,000

09 BU2LLABAZ 44,220 100,220 56,000

os3 23 80,0008 + 102 » 128 9,600 28,800 219,200

OS4lHl  ZT 50008 * 20% * 202 122 24,000 40,500 16,500

ORSH I 2,2008 » 10 * 202 « 122 5,280 17,820 A12,540

OB 0| 35,0008 * 4% * 13] 140 900 AT60

OYNPIFSESE] 10,0002 * 10% * 13| 100 1,200 A1,100

OMat=az 1,000,008 * 33 3,000 5,000 £2,000

O = 300,0008 * 79 « 13l 2,100 6,000 £3,900

#H 2 A (W22l D) (JIEHIIE) 25,800 28,300 ~2,500

PET 21,600 24,100 A2,500

ol 21,600 24,100 £2,500
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AL eA
R (RELXSHL/X
FoleA Hy|

0
x
Y
H
[

22N B SR(EH) - MBAY - BAS pJE-T =

= 594,170 362,600 231,570

= 158,400 0 158,400

= 7,500 0 7,500

Al 428,270 362,600 65,670

2 (ZELXNIHL/XNSY 563,770 330,600 233,170

= 158,400 0 158,400

< 7,500 0 7,500

Al 397,870 330,600 67,270

HeEZEH 356,630 123,400 233,230

= 158,400 0 158,400

S 7,500 0 7,500

Al 190,730 123,400 67,330

B FEASHIX R 25,000 0 25,000

S 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

301 et a= 25,000 0 25,000

< 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

12 JIEtE o= 25,000 0 25,000

O3 &= A=H| X & 25,000,000& * 14 25,000 0 25,000

= 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

BIE(sS0E - ©AIEHI 28,400 30,000 A 1,600

402 QI2HRHE01M 28,400 30,000 21,600

01 2= E X 28,400 30,000 A 1,600

Oullat= -1,600,000& A 1,600 0 A 1,600

SHEFHMNE 73,500 60,000 13,500

308 NXIEHHSOIH 73,500 60,000 13,500

05 MXEHLRES 73,500 60,000 13,500
OSOEFLNLENT

10,500,000& * 75 73,500 60,000 13,500

Zot==e SHOIK S22 570 600 A30

202 04 570 600 A30

01 WY 570 600 A30

OO0l ArE 2 -30,000& A30 0 A30

T -sEFNSZEH 2483 2,660 2,800 A 140

202 Oddl 2,660 2,800 A 140

01 WY 2,660 2,800 2140

Oulat= 2 -140,000& A 140 0 A 140

22X 2 ey Jd2E 28,500 30,000 A 1,500

401 Al&HI LSO 28,500 30,000 A 1,500

01 Al&HI 28,025 29,500 A1,475

_27_




04 Nz

JL-Y

che|:

— Tl

Auey=
Fee(2EY
= X I

=

0
x
Y
H
[

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES pJE-T s

OulaH = -1,475,000& A1,475 0 A1,475

03 Al&=RH 475 500 A25

Ol &+ -25,000& A25 0 N25

AR FAAES = 198,000 0 198,000

= 158,400 0 158,400

Al 39,600 0 39,600

403 XtXIEHA| 198,000 0 198,000

= 158,400 0 158,400

Al 39,600 0 39,600

02 2J1&s 198,000 0 198,000
OAral #

198,000,000 * 14! 198,000 0 198,000

= 158,400 0 158,400

Al 39,600 0 39,600

SSsFHAeXE 182,470 182,600 A130

SSFH2e 182,470 182,600 A 130

202 O4dl 2,470 2,600 A 130

01 S YI 2,470 2,600 A130

Oulat= 2 -130,000& A130 0 A 130

ARHIE2E 24,670 24,600 70

AESHEHMEIATS 5,670 4,600 1,070

201 et S| 5,670 4,600 1,070

01 At 2t2iHl 5,670 4,600 1,070

Ol aHE 2 -230,000& A 230 0 A 230

Oo=2g=¢ 2,700 1,400 1,300

o3 2o=g  HEFE 2,700,000& * 14 2,700 1,400 1,300

A=Y 2SZF 19,000 20,000 A 1,000

202 Oddl 17,100 18,000 A900

01 WY 17,100 18,000 A 900

ouar& -900,000& A900 0 A 900

203 HRF& 1,900 2,000 A 100

03 AIH=& 1,900 2,000 A 100

Ol &HE -100,000& A 100 0 A 100

HY2AZHI(ASD)(JIEH/IIEH 30,400 32,000 A 1,600

QI 2| 3,990 4,200 2210

eI 2| 3,990 4,200 A210

203 HRFL 3,990 4,200 A210

04 EN2Z 3,990 4,200 A210

Ol &HE -210,000& A210 0 A210
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04 Nz

2: Agez= A= D}
B HHSHAY (ASD)(JIEIIE)
Jl=&Hl
SM-H L SRA(S) - MRAY - BAS Abod
=& 26,410 27,800
Jl2& | 26,410 27,800
201 B3| 18,050 19,000
01 AtE222|Hl 18,050 19,000
OollarE 2 -950,000& 2950 0
202 O4Hl 8,360 8,800
01 =Gl 8,360 8,800
oolarEz -440,000& A 440 0
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A= Aesy= Mo MEHEH D
HE: NS B (8
L EYRE U CHol & 2
SA B () - HIRAY - BHES at [ =)e =2
=l 1,779,523 1,811,122 ~31,599
2 24,200 24,200 0
] 140,000 140,000 0
= 119,620 116,800 2,820
Al 1,495,703 1,530,122 A34,419
BRBH(2YE 308,618 332,073 £3,455
2 24,200 24,200 0
= 10, 120 7,300 2,820
Al 294,298 300,573 76,275
BHEAE LA 254,235 257,270 £3,035
2 10,000 10,000 0
= 2,820 0 2,820
Al 241,415 247,270 75,855
A LA 5 42,908 45,610 A2,702
201 2ere ey 34,858 32,360 2,498
01 At 2,570 8,500 4,070
Oolar 2 ~930,0002! £930 0 £930
OJlsHsR 222 X
2 6,400,002 * 1Al 6,400 3,000 3,400
OSoY +2ASNS BH2Y
1,600,0002 * 14 1,600 0 1,600
02 B2 Y| 3,705 3,900 ~195
OOl a2 ~195,0002! A195 0 £195
03 A2t 18,583 19,960 A1,377
OnlaE ~1,377,0002 A1,377 0 A1,377
01 YsrBA2 8,050 13,250 A5,200
10 SAHAHI 2 A3 3,800 4,000 A200
Oolar 2 ~200, 0002 A200 0 A200
12 JIErR A3 4,250 9,250 A5,000
0104 SATAEHEONN 2423 AF 08 0 5,000 A5,000
SEEXNVEESE 61,350 170,000 £8,650
307 212101 H 61,350 170,000 £8,650
02 SIPABE 161,350 170,000 78,650
OnlaE -8,650,000% 8,650 0 78,650
IEISHKIRAY 2 8,075 8,500 £425
307 21201 H 8,075 8,500 £425
03 ABIEHHZES 8,075 8,500 2425
Oola 2 ~425,0002 £425 0 A425
NHBHBHEYABAY S A 12,502 13, 160 £658
202 o1t 10,602 11,160 NG:
01 2Uhoit] 10,602 1,160 A558
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AT ASLEHD
HH: GUSALN(BHEES/K
Gl NISADE LA S

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

Ol &rE 2 -558,000 1558 0 558

203 PREXY| 1,900 2,000 A100

03 AlMEXYDETH| 1,900 2,000 A 100

O arE 2t ~100,000! A100 0 A100

MEHREES SXAY 9,400 0 9,400

= 2,820 0 2,820

Al 6,580 0 6,580

101 Q12| 9,400 0 9,400

= 2,820 0 2,820

Al 6,580 0 6,580

04 JIZAH2ENSES 9,400 0 9,400
OMENH SN HE X ALY

9,400,0008 * 14! 9,400 0 9,400

= 2,820 0 2,820

Al 6,580 0 6,580

OHMSSTRIMHT Y 74,383 74,803 A420

= 14,200 14,200 0

= 7,300 7,300 0

Al 52,883 53,303 £420

oSSR 21,649 22,069 420

206 TH2HI 2,280 2,400 A120

01 MEH 2,280 2,400 A120

Ol ar= 2 ~120,000& A120 0 A120

301 LprEAZ 5,700 6,000 A300

12 Jle2 a3 5,700 6,000 A300

Ol &rE 2t ~300,000! 300 0 A300

SHEYBH(BASS/MGEE - 2F) 1,191,313 1,223,891 132,578

p 140,000 140,000 0

= 109,500 109,500 0

Al 941,813 974,391 132,578

S ARSI 876,870 903,564 126,694

= 109,500 109,500 0

Al 767,370 794,064 26,694

OtSCHE 3HR A DR 156,986 161,460 N4, 474

201 Lere | 85,006 89,480 N4, 474

01 At2zel| 60,306 63,480 A3,174

O arE 2t -3,174,000&! A3,174 0 A3,174

02 ZZ2H| 24,700 26,000 A 1,300

Ol &rE 2 ~1,300,0002 A 1,300 0 A1,300

ZTEHFAIISEY 452,700 470,000 A17,300

401 AlEHIL 2O 267,700 270,000 A2,300

01 A& 267,700 270,000 A2,300
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A ALE8E = A - MEEA 0
M BN (HEES/MoIEE - E)
el SIEAZ3HA e
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AFH J| & oK Hos

Oulat= 2 -2,300,000& A2,300 0 22,300
405 Xt&bE SHI 185,000 200,000 A 15,000
01 MAMRES 185,000 200,000 215,000
Oulat= 2 -15,000,000& A 15,000 0 A 15,000
SSHEAHAA = 87,974 92,604 24,630
201 Let2dH| 87,974 92,604 24,630
01 AtS22/HI 8,132 8,560 N 428
Oular= 2 -428,000& N428 0 N428
02 23234l 79,842 84,044 N4,202
Oulat= 2 -4,202,000& A4,202 0 N4,202
SIEASNEAAMNY 2 5,510 5,800 2290
202 OdHl 5,510 5,800 A 290
01 =LHOHI 5,510 5,800 2290
Oulat= 2 -290,000& 2290 0 2290
A 278,780 282,787 4,007
) 140,000 140,000 0
Al 138,780 142,787 4,007
- Hh=Z3slx 2 36,002 38,417 A2,415
201 Let2d| 8,885 10,400 A1,515
01 AR 22/l 4,610 5,900 A1,290
Oulat= 2 -1,290,000& A1,290 0 1,290
02 2323l 4,275 4,500 N 225
Oulat= 2 —225,000& N225 0 A225
207 SO0 17,100 18,000 2900
01 A& 17,100 18,000 A900
Oulat= 2 -900,000& 2900 0 2900
A2 37,268 38,570 A1,302
201 Let2d| 11,324 11,920 A 596
01 AtS 22/l 9,044 9,520 A476
Oular= 2 -476,000& A476 0 NA4T6
02 2323l 2,280 2,400 A120
Oulat= 2 -120,000& 2120 0 A120
206 M= Hl 13,404 14,110 AT06
01 M=Hl 13,404 14,110 AT06
Oulat= 2 -706,000& AT06 0 AT06
s HINEALS 5,510 5,800 2290
202 o4 5,510 5,800 2290
01 =LHOHI 5,510 5,800 2290
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AR ALEZH2 SA MEIEAD
MM ANBASH(BHEBS/NEEE - 2F)
CHel: AESZHNA R
A2 .2 - FH A (SH) - MEAZE - BES 0| AFCH & Hlws2
| | OO0l AF& 2t -290, 0002 A290 0 A290
XI5t 22l 35,663 37,540 A1,877
Xl 5H4Ob R = 22| 13,775 14,500 AT25
201 YUBt2AH 13,775 14,500 AT25
01 AF222H 13,775 14,500 AT25
O AR 2t -725,0002 AT25 0 AT25
XI5t HZ%D| 19,000 20,000 A 1,000
401 AlEHI L2 19,000 20,000 A 1,000
01 Al&HI 19,000 20,000 A 1,000
O AR 2t ~1,000,000% A 1,000 0 A 1,000
XIstE2elAle 22| 2,888 3,040 A152
202 04| 2,888 3,040 A152
01 2UH04H] 2,888 3,040 A152
O AFE 2 -152,000 A152 0 A152
QoIS ZER(BALS /D) 230,583 231,758 A1,175
CHOI 82 h & 230,583 231,758 A1,175
oleEa e 170,925 171,500 A575
201 YUBHR2AH 10,450 11,000 A550
01 AF22t2IH 6,650 7,000 A 350
O AR -350,000% A350 0 A350
02 ZZ2%H| 3,800 4,000 A200
O AR 2t -200,000 A200 0 A200
301 YErE A2 475 500 A5
12 JIEtE A2 475 500 A5
O AFE 2t 25,0002 A5 0 A25
401 AlAH LS| 125,000 160,000 235,000
01 Al&d| 125,000 160,000 35,000
OHI &= 0L X 2 AL
215 125,000,0008 * 1Al 125,000 160,000 35,000
402 BI2ERFE0A 35,000 0 35,000
01 DI TELE 35,000 0 35,000
OIS E=HOIS KR AIS  35,000,0002 * 14l 35,000 0 35,000
sSAMWMBL 22 59,658 60,258 AB00
201 ULt AH 45,000 45,600 A600
01 AF222H| 11,400 12,000 AB00
O AR -600,000 A600 0 A600
HE A (MENSZ D) (DIEH/IIEF) 22,080 23,400 A 1,320
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L AmEY= SN ST AIE
D HEASMAME AT (RELN SN /X AL A

D ANBEAl BHBe (el &
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz

A D 176,985 186,300 29,315

BASMAMCATS(RELTSNL/NALEA) 163,875 172,500 18,625

NEENE-ETE 163,875 172,500 18,625

SMABEAl D8 Y X 140, 125 147,500 AT7,375

201 L2y 116, 185 122,300 26,115

01 ALR eIt 73,435 77,300 73,865

OolarE 2 -3,865,000%! 3,865 0 73,865

03 A2 Y| 42,750 45,000 A2,250

OolarE2 ~2,250,0002 £2,250 0 A2,250

301 YLrBAS 23,940 25,200 A1,260

10 BAFAYI 243 23,940 25,200 A1,260

Oolar 2 ~1,260,0002 A1,260 0 A1,260

NEEA Z22e 282yl 23,750 25,000 A1,250

202 o1t 19,950 21,000 A1,050

01 2UhoiHl 19,950 21,000 A1,050

OolarE 2 ~1,050,000%! A1,050 0 A1,050

203 R =Y 3,800 4,000 A200

INEESEEER 3,800 4,000 A200

OolaE 2 ~200,0002! A200 0 A200

HESAAY (=M AIEHDY) (IIEH/IIE) 13,110 13,800 2690

ol 2y 2,850 3,000 A150

Ol U (SMEAIZ MDY 2,850 3,000 A150

203 R =Y 2,850 3,000 A150

0 EASYAREY 2,850 3,000 A150

Oola 2 ~150,0002! A150 0 A150

0|2 2| 10,260 10,800 A540

LT 10,260 10,800 A540

201 Ysr2 | 6,555 6,900 £345

01 ALRelt] 6,555 6,900 ~345

Oolar 2 ~345,0002! A345 0 A345

202 01t 2,705 2,800 NG

01 2Uhoitl 2,705 2,800 A5

OolarE 2 ~95,0002 I 0 NG

405 THAHE St 1,000 1,100 A100

01 MALSEFHSH) 1,000 1,100 A100

OlaE 2 ~100,000%! A100 0 A100
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L AmEY=

D MEA sMAIEEZAl MEHE(SE

DANEEA AP ON R

al

=

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES &hoh I8N BlusZ
S AIDHE 4,489,795 3,695,100 794,695
= 2,000,000 1,600,000 400,000
< 810,000 1,000,000 A 190,000
Al 1,679,795 1,095, 100 584,695
BtA SAAIHEAl ALY (ZELN L 4,475,550 3,680,000 795,550
)
= 2,000,000 1,600,000 400,000
= 810,000 1,000,000 A 190,000
Al 1,665,550 1,080,000 585,550
ANBEEA AP OHE 4,475,550 3,680,000 795,550
= 2,000,000 1,600,000 400,000
= 810,000 1,000,000 190,000
Al 1,665,550 1,080,000 585,550
SMAIEEAl SEAIS 22 40,050 44,500 N4,450
201 et 30,600 34,000 A3,400
01 AtR2teld] 17,100 19,000 21,900
oulatz -1,900,000& 1,900 0 21,900
03 A2l 13,500 15,000 A 1,500
oua& -1,500,000& 21,500 0 A 1,500
301 et as 9,450 10,500 A 1,050
10 SAAHIEA S 9,450 10,500 A 1,050
oouar&z -1,050,000& A 1,050 0 A 1,050
MEASMAIHEA JI2AMY 2 29 2,600,000 3,000,000 400,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 600,000 1,000,000 400,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHIZ 20U 0 3,000,000 23,000,000
= 0 1,000,000 21,000,000
S 0 1,000,000 21,000,000
Al 0 1,000,000 21,000,000
01 Al£Hl 0 2,980,000 22,980,000
OsMAIEAIY & 29 0 2,980,000 2,980,000
= 0 990,000 990,000
= 0 1,000,000 21,000,000
Al 0 990,000 990,000
03 A&E20HYI 0 20,000 20,000
OSsMAIHAIY & 29 0 20,000 20,000
= 0 10,000 210,000
Al 0 10,000 A10,000
403 XXM SA=01H 2,600,000 0 2,600,000
= 1,000,000 0 1,000,000
s 600,000 0 600,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
02 ZSII2SOCHStCHE AL I 2,600,000 0 2,600,000
OsMAIBASER S 2,600,000,000& * 14 2,600,000 0 2,600,000




AR ALEP= SAEME AN
Hu: HEA ZMAMEA AALHE(BELRSNY/XNALE
SOl AT AI AFRIOHE oA
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES o p/E-T" HRE2
= 1,000,000 0 7,000,000
< 600,000 0 600,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
LN IR 900,000 500,000 400,000
= 500,000 500,000 0
= 150,000 0 150,000
Al 250,000 0 250,000
401 AlSHIL L] 900,000 500,000 400,000
= 500,000 500,000 0
= 150,000 0 150,000
Al 250,000 0 250,000
01 Al 890,000 495,000 395,000
O=m2 x4 2% 890,000,0008 * 14l 890,000 495,000 395,000
= 495,000 495,000 0
= 150,000 0 150,000
Al 245,000 0 245,000
03 Al& =i 10,000 5,000 5,000
O=mM2 x4 2% 10,000,008 * 14! 10,000 5,000 5,000
5,000 5,000 0
5,000 0 5,000
MENCE 25 L u-bike AI2E £ 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
401 AlSHIL L] 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
01 Al 0 95,000 95,000
ONFENEZ 2HE U u-bikeAlAE T
23 02l 0 95,000 95,000
= 0 95,000 95,000
03 Al& SO 5,000 A5,000
ONENEE &5 % ubikeAl 28 £
25 0 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
U-eco City A 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
207 1INyl 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
01 etR | 400,000 0 400,000
Ou-eco cityAte! 400,000,008 * 14| 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
NEXSSA SHAAL(2H FX) 100,000 0 100,000
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04 Nz

=2 AR SN SME AR LD
B OHEA SMAMEA ASHL(FELTSNL/NHLEA)
D ABEA AR (et &e
2. 2H B S(E) - HRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
307 21201 100,000 0 100,000
05 Bt 100,000 0 100,000
OMEXSSHS LAY K&
100,000,008 * 14! 100,000 0 100,000
BAIZAE BASYSHANY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 Al&HIL = O] 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
01 Al&H] 198,000 0 198,000
O HIIZALBLEYSIAIY
198,000,008 * 14! 198,000 0 198,000
= 198,000 0 198,000
03 Al& =0 2,000 0 2,000
OB HIIZALBLSYSIAIY
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
IIEHSHSHE HIOAIY 200,000 0 200,000
=2 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 Al&HI L= Y| 200,000 0 200,000
=2 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 Al&H] 198,000 0 198,000
OJIZ S HSARAY 198,000,000 * 14! 198,000 0 198,000
= 98,000 0 98,000
Al 100,000 0 100,000
03 Al CH| 2,000 0 2,000
OJIZHSIHSARAIY 2,000,008 * 14 2,000 0 2,000
=2 2,000 0 2,000
Y2 YA (SMT AN D) (OIEHIIEH 14,245 15, 100 £855
|2 ZH (S ANLD) 11,245 12,100 £855
ol 11,245 12,100 £855
201 Yere ) 7.380 8,200 £820
01 AtR22lt| 7,380 8,200 £820
Oulara ~820,0002! £820 0 £820
405 XHAHE S| 665 700 A5
01 MALSEHSH| 665 700 A5
Olara -35,000& A5 0 A5
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A= ALBHR SN o=
M MHYBYES(BZES/XQ)

Sta = (oA

- 2N EHCRA(FAH) - MFAE - BEZ o J|E HwsZ
AT 4,433,290 4,412,332 20,958
= 2,543,000 2,543,000 0
= 324,689 324,689 0
Al 1,565,601 1,544,643 20,958
HUXH(BZES/XQ) 4,390,067 4,401,632 A11,565
= 2,543,000 2,543,000 0
= 324,689 324,689 0
Al 1,522,378 1,533,943 A11,565
=9 2,320,644 2,321,989 A 1,345
= 1,447,000 1,447,000 0
= 186,043 186,043 0
Al 687,601 688,946 A 1,345
EBHotE X & 22 22,070 23,260 A1,190
201 Ysre | 10,385 11,400 A1,015
01 AtR2teld| 8,010 8,900 A890
Ol = -890,0008! 890 0 890
02 Tzl 2,375 2,500 125
Ol =2 ~125,000! A125 0 125
206 2| 1,425 1,500 AT5
01 MZH 1,425 1,500 AT5
o= ~75,0002 AT5 0 AT5
405 X+aHE S| 1,900 2,000 A100
01 RAUSEHSH| 1,900 2,000 A100
Ol = ~100,000%! A100 0 A100
SHE=RAAY YA 5,345 5,500 A155
202 01| 3,920 4,000 A80
01 =01l 3,920 4,000 A80
Ol =2 -80,0002! 80 0 ~80
203 YR 1,425 1,500 AT5
03 AIRZRAR =Y 1,425 1,500 AT5
Ol =2 ~75,0002 AT5 0 AT5
=8 1,990,423 2,000,643 ~10,220
= 1,041,000 1,041,000 0
= 133,846 133,846 0
Al 815,577 825,797 £10,220
MENEX E& e 207,417 217,597 A 10,180
201 Yt 8,830 9,400 A570
01 At 2teldl 5,980 6,400 420
o= ~420,000%! 420 0 ~420
02 ZZ2YH| 2,850 3,000 A 150
o= ~150,0008! A 150 0 A150
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0z N>
J2

el

AeBA=
MENBBEL(SZ B/
s4=9

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh

206 M=l 8,075 8,500 N425

01 M=Hl 8,075 8,500 N425

Oulat= 2 -425,000& AN425 0 A425

401 Al&HI LS OHYI 172,900 182,000 29,100

01 Al&H| 172,900 182,000 29,100

OullatE -9,100,000& 29,100 0 29,100

405 Xt&bE SHI 3,615 3,700 285

01 MARHESF=H 3,615 3,700 N85

oouat& -85,000& N85 0 AB5

sS=SEALE2I 3 1,960 2,000 AN40

202 O4dl 1,960 2,000 AN40

01 WY 1,960 2,000 240

Oulat= 2 -40,000& 240 0 240

HHS AR (=AML E) (IIEH/IIE) 10,396 10,700 304

I 2 2,850 3,000 A 150

eIy 23| 2,850 3,000 A 150

203 R4l 2,850 3,000 A 150

04 RN2ILRFLH 2,850 3,000 A 150

Oulat= 2 -150,000& A150 0 A 150

Jl=&Hl 7,546 7,700 A 154

Jl=&Hl 7,546 7,700 N 154

201 et 5,194 5,300 A 106

01 AtR2teld] 5,194 5,300 A 106

Ol &HE 2 -106,000& A 106 0 A 106

202 O 2,352 2,400 A48

01 =AY 2,352 2,400 A48

Oullat = -48,000& A48 0 A48

HeegsS(HASRALS) (BHEES/HA) 32,827 0 32,827

28X = 32,827 0 32,827

AARE FEH BEx3 Bt 32,827 0 32,827

802 Bret=JIEt 32,827 0 32,827

01 =EXstes 25,251 0 25,251
009 otd H otMIIE ALY

25,251,000& = 14l 25,251 0 25,251

02 Al - SHIEXSEtE S 7,576 0 7,576
O09 of& H otMIIE ALY

7,576,0008 » 14! 7,576 0 7,576
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HesED RN PS5 b PSP TS| =
BAHAN (BBEE /4
BTLAFE (281) 9@
SA B SA(E) - MEAY - BLS 0 & 24 pJE-T =
ofz=2t HINE AL =& 227,220 199,400 27,820
= 5,880 0 5,880
£ 24,790 0 24,790
Al 196,550 199,400 A2,850
ZHAL (B EES /oIS 56,088 59,040 N2,952
BTLAFE (2 B) 56,088 59,040 N2,952
of=2t 4 BTLAHEY 52,668 55,440 N2, 772
201 EHRHH| 5,168 5,440 A2T2
01 AtR22iHl 5,168 5,440 N2T72
Oulat= 2 -272,000& A272 0 N272
401 Al HI LSO 47,500 50,000 A2,500
01 Al&HI 47,500 50,000 A2,500
Oulat= 2 -2,500,000& 22,500 0 A2,500
otz=2tH BTLAFE Z HI 3,420 3,600 A 180
202 (4Hl 3,420 3,600 A 180
01 =AY 3,420 3,600 A 180
OullatE -180,000& A 180 0 A 180
ANl EEIRE(2 ELA LAl 163,372 124,560 28,812
= 5,880 0 5,880
£ 24,790 0 24,790
Al 122,702 124,560 A 1,858
=4 AY 125,512 96,700 28,812
= 5,880 0 5,880
= 24,790 0 24,790
Al 94,842 96,700 N 1,858
E2H Y ASHSROUAY 88,542 90,400 AN 1,858
201 LEt= | 78,542 80,400 AN 1,858
01 AtS 22/l 42,542 44,400 A 1,858
Ol aHE 2 -1,858,000& A 1,858 0 A 1,858
01002 ZALHSHS RN SHIEZAY F& 5,880 0 5,880
= 5,880 0 5,880
401 A EHIL 201 5,880 0 5,880
= 5,880 0 5,880
01 Al&H| 5,880 0 5,880
O=2dF4AM 5,880,000& * 14! 5,880 0 5,880
= 5,880 0 5,880
MEL BEBOATY B FAT2ZS LB AY 24,790 0 24,790
=3
s 24,790 0 24,790
401 Al&HI LSO 24,790 24,790
= 24,790 24,790
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AZ: AMEAZ SN ST AHMNSAIY =R
H: XelBEISHIAE(2ELX A NL /XN ALUTAl)
Sl MEZA ALY (&9 d e
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFoH I ek Hw=2
01 Al&d 24,790 0 24,790
OMZAZATZ S Al
24,790,0002 * 14! 24,790 0 24,790
= 24,790 0 24,790
HHSAAH|(GHEZHIN S AL =TS (JIEH/IIEH) 15,160 15,800 AB40
=23y 12,160 12,800 AB40
J|23] 12,160 12,800 AB40
201 LEr29H] 8,360 8,800 A440
01 AtR2t2ld] 8,360 8,800 A440
Ol AR 2t -440,000€ A440 0 A440
202 Ol 3,800 4,000 A200
01 20y 3,800 4,000 A200
OOl AFR 2t -200, 000 A200 0 A200
HRES (Gt HMNEMEZRSH) (ZELX AL /XA 2,600 0 2,600
LT Al)
SRSONES 2,600 0 2,600
NAUZ A B2 2EHIEXZ et 2,600 0 2,600
802 BHEr2J|E} 2,600 0 2,600
01 2NEX2us2 1,519 0 1,519
OE2Y L HEHS LS AIY
1,519,0002 * 14l 1,519 0 1,519
02 Al - THIBX28s2 1,081 0 1,081
OE2Y L HEHS 20 AIY
1,081,000% * 14l 1,081 0 1,081
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